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                Conholdate PDF Az Annotation egy hatékony és könnyen használható alkalmazás, amely lehetővé teszi, hogy bármilyen böngészőből és bármilyen eszközről online együttműködjön a dokumentumokon. Az Annotation App a Conholdate tetejére épül. A Total suit biztonságos, gyors és intuitív felhasználói élményt nyújt. Minden annotációs eszköz egy helyen. PDF Az Annotation többféle megjegyzéstípust kínál: szöveget, áthúzást, aláhúzást, szabad kezet, vonalláncot, távolságot, nyilat, területet, kiemelést, vízjelet és egyebeket. A leírt funkciókkal a megjegyzések hozzáadása, eltávolítása és szerkesztése mellett rajzolhat, távolságot számíthat, jelölést adhat hozzá, és természetesen együttműködhet barátaival és/vagy főiskoláival.
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            	Kattintson a legördülő területen belülre, vagy húzza át a fájlt.
	Várja meg, amíg a feltöltés és a feldolgozás befejeződik.
	A feltöltés és a fájlfeldolgozás befejezése után megjelenik az eredményoldal.
	Az eredményoldalon kattintson a megjegyzés gombra a fájl megjegyzésekkel való kiegészítéséhez.
	A fájlt másolási hivatkozás vagy e-mail útján is megoszthatja.
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            Q: Hogyan lehet megjegyzésekkel ellátni PDF dokumentumot?

            A: Először is fel kell töltenie egy fájlt: húzza át a fájlt, vagy kattintson a fehér területen belülre a fájl kiválasztásához és a dokumentumfeldolgozás megkezdéséhez. Amikor a feldolgozás befejeződött, a Jegyzetek gombra kattintva megtekintheti a dokumentumot, és elkezdheti a megjegyzések készítését.

        

        
        
            Q: Hogyan működhet együtt másokkal ugyanazon a dokumentumon?

            A: Töltse fel dokumentumát, majd egyszerűen másolja ki és ossza meg a linket bárkivel, vagy küldje el e-mailben.

        

        
        
            Q: Mennyi ideig tárolódnak a fájlok a Conholdate szervereken?

            A: A fájlokat 24 órán keresztül tároljuk a szerverünkön. 24 óra elteltével az összes fájl véglegesen törlődik.

        

        
        
            Q: Mekkora a maximális megengedett fájlméret?

            A: A maximális megengedett fájlméret 20 Mb.

        

        
        
            Q: Láthatom az összes együttműködő nevét?

            A: Igen, amikor megnyit egy dokumentumot megjegyzések készítésére, meg kell adnia a nevét, vagy a rendszer automatikusan lekéri a nevét, ha be van jelentkezve.

        

        
        
            Q: Mindenki számára láthatók lesznek a kommentjeim?

            A: Igen és nem, az Ön vagy bármely együttműködő által készített megjegyzések mindenki számára láthatók lesznek, aki hozzáfér a dokumentumhoz.

        

        
        
            Q: Hozzáfűzhetek megjegyzést a kommentárhoz?

            A: Igen, tetszőleges számú megjegyzést fűzhet az Ön vagy más együttműködők által készített megjegyzésekhez.

        

        
        
            Q: Kinyomtathatok PDF dokumentumot megjegyzésekkel?

            A: Igen, kattintson a Nyomtatás gombra az eszköztáron, és a rendszer kinyomtatja az összes megjegyzést tartalmazó PDF dokumentumot.

        

        
        
            Q: Letölthető a megjegyzésekkel ellátott PDF dokumentum?

            A: Igen, kattintson a Letöltés gombra az eszköztáron a megjegyzésekkel ellátott PDF dokumentum letöltéséhez.
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